                            H  O  T  Ă  R  Â  R  E  A

                                    Nr. 14 din 03-12-2024

         Comisia de Disciplina din cadrul Asociației Județene de Fotbal Mureș compusă din:

                     
      - SIMZIANA MARCEL

                              - TODEA ISPAS

                              - CHIRTEȘ HORAȚIU                                         

         Întrunită azi, 03.12.2024, conform art. 91 si art. 114 din Regulamentul Disciplinar,  în urma deliberării a luat următoarele măsuri:

  Rezultatul jocului dintre echipele A.S. VIITORUL GREBENIȘ și A.S. ARIEȘUL HĂDĂRENI, se omologhează cu rezultatul de 3-0 (forfait) în favoarea echipei A.S. VIITORUL GREBENIȘ, conform art. 34 și art. 79, pct.6 din Regulamentul Disciplinar. Echipa A.S. ARIEȘUL HĂDĂRENI, se penalizează cu 1500 (una mie cinci sute) lei, conform  Hotărării Comitetului Executiv.  
  Rezultatul jocului dintre echipele CHIMICA TÂRNĂVENI și A.C.S. VIITORUL ALUNIȘ, se omologhează cu rezultatul de 3-0 (forfait) în favoarea echipei CHIMICA TÂRNĂVENI, conform art. 34 și art. 79, pct.6 din Regulamentul Disciplinar. Echipa A.C.S. VIITORUL ALUNIȘ, se penalizează cu 500 (cinci sute) lei, conform  Hotărării Comitetului Executiv.  

           Jucătorul SCHULLER NICOLAE de la echipa A.S. UNIREA DEDRAD se suspendă 1 (un) joc și penalitate 50 (cincizeci) lei, pentru cumul de 4 (patru) cartonașe galbene, conform Hotărârii Comitetului Executiv la jocul din data de 30.11.2024, liga a-IV-a CLASIC.

           Jucătorul KONDOR CSABA de la echipa A.C.S. SPORTING GORNEȘTI, se suspendă 1 (un) joc și penalitate 50 (cincizeci) lei, pentru cumul de 4 (patru) cartonașe galbene, conform Hotărârii Comitetului Executiv la jocul din data de 30.11.2024, liga a-IV-a CLASIC.

   Jucătorul COMAN RĂZVAN de la echipa A.F.C. VULTURII TÂRGU- MUREȘ, se suspendă 1 (un) joc și penalitate 60 (șaizeci) lei, conform art. 63, pct. 1 lit. g), din Regulamentul Disciplinar, la jocul din data de 30.11.2024, liga a-IV-a ELITE.
           Delegatul echipei A.F.C. VULTURII TÎRGU- MUREȘ, dl. BUCUR LIVIU,se convocă la prima ședintă a Comisiei de Disciplină din data de 10.12.2024. ora12.00. împreună cu arbitrul Madarasz George și observatorul jocului Rațiu Petru, pentru clarificarea situației la jocul dintre ACS ACADEMICA TG-MURES – AFC VULTURII  TG-MURES. 
         Jucătorul KAFFAI GYORGY de la echipa A.C.S. MIERCUREA NIRAJULUI se suspendă 1 (un) joc și penalitate 50 (cincizeci) lei, pentru cumul de 7 (șapte) cartonașe galbene, conform Hotărârii Comitetului Executiv la jocul din data de 30.11.2024, liga a-IV-a ELITE.

Echipa A.C.S. MIERCUREA NIRAJULUI se penalizează cu 100 (una sută) lei, pentru cumul de 6 (șase) cartonașe galbene la același joc, conform Hotărârii Comitetului Executiv, la jocul din data de 30.11.2024 – liga a-IV-a ELITE.

Jucătorul BORBELY ROLAND-SANDOR de la echipa A.C.S. MIERCUREA NIRAJULUI, se suspendă 1 (un) joc și penalitate 60 (șaizeci) lei, conform art. 63, pct. 1 lit. g), din Regulamentul Disciplinar, la jocul din data de 30.11.2024, liga a-IV-a ELITE.
         Jucătorul ISTVANFI BOTOND de la echipa A.C.S. MIERCUREA NIRAJULUI se suspendă 1 (un) joc și penalitate 50 (cincizeci) lei, pentru cumul de 4 (patru) cartonașe galbene, conform Hotărârii Comitetului Executiv la jocul din data de 30.11.2024, liga a-IV-a ELITE.
           Jucătorul LASZLO SILVIU de la echipa C.S. IERNUT, se suspendă 1 (un) joc și penalitate 50 (cincizeci) lei, pentru cumul de 4 (patru) cartonașe galbene, conform Hotărârii Comitetului Executiv la jocul din data de 30.11.2024, liga a-IV-a ELITE.

Măsurile luate pot fi atacate cu apel în termen de 5 zile de la  data afișării lor pe site-ul A.J.F. Mureș, conform art. 116 din Regulamentul Disciplinar.
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